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Витяг з протоколу №1  

Засідання Експертної ради роботодавців за ОП «Туристичний бізнес та 

індустрія гостинності» 

від «10» січня 2025 р. 

 

Про затвердження програм виробничої та переддипломної практики 

освітньо-професійної програми «Туристичний бізнес та індустрія 

гостинності» 

 

Голова зборів – Гладенко Ю.М. 

Секретар – Журавка Ф.О. 
 

Присутні: 

- з боку кафедри: члени РПГ – професор кафедри Журавка Ф.О. (гарант); 

доценти кафедри Ярова І.Є. (гарант), Галинська Ю.В., Щербаченко 

В.О. 

 

- з боку роботодавців: Гладенко Ю.М., директор Департаменту 

культури, туризму та релігій Сумської обласної державної   

адміністрації), Іванчо Олексій Іванович, голова асоціації термальних 

вод України; Чумакова Ірина Валеріївна, директор турагенції 

“Crocodile”; Мунтян Віктор Валентинович, директор турагенції “TRUE 

Travel”; Фесюн Андрій Володимирович, директор туристичної фірми 

«Bon Voyage».  

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про затвердження програм виробничої та переддипломної практики 

освітньо-професійної програми «Туристичний бізнес та індустрія 

гостинності». 

Доповідач: Журавка Ф.О. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за порядок денний – одноголосно; 
 

СЛУХАЛИ: 

1. Професора кафедри міжнародних економічних відносин Журавку 

Ф.О., який виступив з обґрунтуванням необхідності програм виробничої та 



переддипломної практики ОП «Туристичний бізнес та індустрія 

гостинності».  

Зокрема, було зазначено про важливість набуття студентами 

практичного досвіду в туристично-рекреаційній діяльності та поглибленні 

теоретико-методичних аспектів функціонування підприємств та організацій в 

туристичній сфері та індустрії гостинності.  

2. Представника роботодавців Гладенка Ю.М., який підкреслив 

необхідність закріплення теоретичних знань, одержаних при вивченні 

навчальних дисциплін за зазначеною ОП, а також здобуття певного 

практичного досвіду, необхідного для формування фахівця з туристичного 

бізнесу та індустрії гостинності освітнього ступеня «бакалавр». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

Про затвердження програм виробничої та переддипломної практики 

освітньо-професійної програми «Туристичний бізнес та індустрія 

гостинності». 

Результати голосування: «за» – 9; «проти» – 0; «утримались» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити програми виробничої та переддипломної практики освітньо-

професійної програми «Туристичний бізнес та індустрія гостинності». 

 

 

Голова                           Ю.М. Гладенко                               

                           

                                       

Секретар                                          Ф.О. Журавка 


